

## CORRECTION

[View Article Online](#)

[View Journal](#) | [View Issue](#)



CrossMark  
click for updates

Cite this: *J. Mater. Chem. A*, 2015, 3, 13578

## Correction: A ditopic calix[4]pyrrole amide derivative: highlighting the importance of fundamental studies and the use of NaPh<sub>4</sub>B as additive in the design and applications of mercury(II) ion selective electrodes

Angela F. Danil de Namor,<sup>\*</sup> Abdelaziz El Gamouz, Salman Alharthi, Nawal Al Hakawati and John R. Varcoe

DOI: 10.1039/c5ta90129d

[www.rsc.org/MaterialsA](http://www.rsc.org/MaterialsA)

Correction for 'A ditopic calix[4]pyrrole amide derivative: highlighting the importance of fundamental studies and the use of NaPh<sub>4</sub>B as additive in the design and applications of mercury(II) ion selective electrodes' by Angela F. Danil de Namor *et al.*, *J. Mater. Chem. A*, 2015, DOI: 10.1039/c5ta02215k.

The first author in Ref. 12–19 and 78 of the above manuscript was reported as A. F. D. de Namor however the correct author name is A. F. Danil de Namor. The correct name of the fourth author in Ref. 78 is W. Abou Hamdan instead of W. A. Hamdan.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

